七年级（下）数学第一周练习卷

  (时间90分钟 满分100+20分)

（出题人：谢欣生  审题人：邱良兵）

班级             学号        姓名____________
一、选择题(每小题3分，共30分).

1、设P的关于
[image: image1.wmf]x

的5次多项式，Q是关于
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的结果是（      ）
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为任意的有理数，则
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的值为（     ）

（A）有理数    （B）可能是正数，也可能是负数      （C）正数     （D）负数
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6、如果
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7、若m,n是整数，那么(m+n)2—(m—n)2的值一定是（      ）

A、正数      B、负数     C、非负数     D、4的倍数
8、已知4x2+x4+M是一个完全平方式，则单项式M可以有几种结果（　　　　）

A、两种　　　B、三种　　　C、四种　　　D、五种

9、下列各题中，能用平方差公式计算的是（ 　　  ）
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10、计算
[image: image34.wmf]2

2

3

2

3

2

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

b

a

b

a

的结果是（      ）

A、
[image: image35.wmf]ab

9

4

           B、
[image: image36.wmf]ab

9

4

-

             C、
[image: image37.wmf]ab

9

8

             D、
[image: image38.wmf]ab

9

8

-


二、填空题(每小题3分，共60分)
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（5）当k__________时，多项式
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所得余式为
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（8）已知
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（9）、已知
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（10）、化简：(2+1) (22+1) (24+1)…(216+1)+1=               。
三、计算(每小题4分，共24分)
1、
[image: image56.wmf](

)

(

)

3

2

4

3

2

2

2

mxy

y

mx

-

¸

-

　　　　　　　2、
[image: image57.wmf].

12346

12344

12345

2

´

-


3、
[image: image58.wmf](

)

(

)

2

2

n

m

n

m

-

+

　　　　　　4、(a－2b＋3c)(a－2b－3c)
5、
[image: image59.wmf](

)

(

)

2

2

n

n

n

n

b

a

b

a

-

-

+

  　　　　　　  　 6、
[image: image60.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

2

2

2

2

2

1

1

-

+

-

-

+

x

x

x

x


四、解答题(每小题4分，共16分)
1、已知
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2、两正方形边长之和为36cm，面积之差为
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3、已知
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4、若△ABC的三边为a,b,c,并适合
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，试问三角形ABC为何种三角形？

附加题：(1题6分，2、3题各7分，共20分)
1.计算
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2.证明
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3、已知
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